

## 您知道吗?

中共迫害之前，法轮功是中国最有人气的气功，祛病健身和提升道德有口皆碑。

一九九二年北京东方健康博览会，法轮功被誉为“明星功派”；一九九三年荣获博览会最高奖“边缘科学进步奖”及“特别金奖”，创始人李洪志先生获“受群众欢迎气功师”称号。

一九九六年一月，法轮功主要著作《转法轮》被列入北京市十大畅销书。

一九九七年三月十七日，《大连日报》载文《无名老者默默奉献》，报道古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路的事迹。

一九九八年七月十日，《中国经济时报》以《我站起来了!》为题，长篇报道河北邯郸妇女谢秀芬瘫痪十六年，修炼法轮功后恢复行走能力。

一九九八年十一月二十四日，上海电视台报道了“全世界约有一亿人在学法轮大法”。◇



▲这是迫害之前，1998年11月10日，广州《羊城晚报》整版报道法轮功祛病健身的神奇功效。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 重庆六旬喻德惠被绑架、非法关押二十多天经历

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆六旬法轮功学员喻德惠，近期，遭九龙坡金凤派出所绑架并非法关押二十多天，派出所给出的“理由”是她户口不在他们辖区内。

### 喻德惠讲述她的经历如下：

二零二二年八月二日上午10点多钟，我从街上购物回家，刚刚开门进屋时，随即闯进来四个陌生人。其中一位穿警服的，他是重庆九龙坡区金凤镇派出所所长王加勇。他问：你是喻德惠吗？你跟我出去一下。我问：有啥事吗？他说：你自己明白。我说我又没有干坏事，明白什么呀？

一出门就给我戴上手铐，逼我上他们的车，直接给拉到金凤派出所，关到一个小间里，什么也没有说。下午又被带去做核酸和身体检查，手铐一直戴到第二天。

金凤派出所给出绑架我的“理

由”是：我的户口不在他们辖区内。真是荒唐，公然执法犯法，肆无忌惮。（我居住在这儿，我女儿在这里买了商品房。）

第二天我又被劫持到沙坪坝看守所，在那里非法关押了几天。八月七日下午我又被劫持到九龙坡区白市驿都宾馆非法关押，由两个人二十四小时监视。

非法关押二十天以后，他们给我办了“监视居住”，逼迫我女儿签字后，由我女儿把我接回家。

在整个关押过程中，没有任何人询问过什么，什么也没有说，就是“黑关押”，在私设的黑监狱里非法关押老百姓。这一切行为完全是违法的，严重侵犯人权，是对修心向善的大法弟子的无理迫害。既违天理，又违反法律。

直到现在，不法人员还经常电话骚扰，还说随时要来找我，严重干扰了我和家人的正常生活。◇

# 陷冤狱累计七年多 重庆李良端又被构陷到法院

【明慧网】重庆市法轮功学员李良端，二零二二年八月三十日被重庆市公安局大足分局国保大队、龙水派出所九个警察绑架非法关押到大足区看守所。据悉，现他已被重庆市大足区检察院非法起诉到大足区法院。

李良端，六十岁，复员军人，家住重庆市大足区龙水镇复隆乡横店村，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。

二零二二年五月十一日左右，李良端骑电动车发放真相资料，遭不明真相的人恶意举报。

五月十二日下午三点左右，警察闯到李良端家实施绑架、抄家，并将他绑架到龙水派出所关押、非法审讯，第二天他才被放回家。

回家后，李良端采取回避的方式躲避非法监视，被警方非法通缉后，不敢回家。警察又持枪到安岳、石羊等地进行非法搜捕，还上门骚扰，他一岁多的小孙子被吓得下跪。警察还荷枪实弹的到他儿子



的店里找人，并扬言如果不配合，就开枪射击。

二零二二年八月三十日上午，李良端被重庆市公安局大足分局国保大队、龙水派出所警察绑架，在大足区看守所非法关押，现在他已被重庆市大足区检察院非法起诉到大足区法院。

在中共对法轮功持续至今 23 年的迫害中，李良端此前曾多次遭中共邪党迫害，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑。

二零零零年五月十三日，李良端被重庆市现大足区公安局恶警绑

架，在看守所被关押迫害了三十八天，罚款四千元。

二零零零年十一月，李良端进京和平请愿，十二月二十日被大足县公安局恶警绑架到西山坪劳教所非法劳教一年。

二零零一年十二月二十八日晚，登云派出所恶警闯入李良端的家，实施绑架，因他当时没在家，警察竟把他的妻子刘琼绑架作为人质。刘琼被放回后，警察又多次到家骚扰。

二零零二年八月，李良端去大足邮亭发放真相资料，被绑架到西山坪劳教所非法劳教三年。

二零零九年七月，李良端多次被大足县公安局龙水派出所谷明华、施伟庆骚扰，被迫流离失所。

二零一四年九月二十四日，李良端在重庆万古镇古龙发放法轮功真相资料，被万古镇派出所恶警跟踪、绑架，二零一五年四月八日他被大足区法院非法判刑三年三个月，二零一七年结束冤狱回家。◇

## “雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001 年 1 月 23 日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/掸尘）◇